

உங்கள் காடும்பத்திற்கு மிகப் பொருத்தமான விளையாட்டுக் காழுவகை கண்டாபிடியாங்கள்

பச்சிளம் காழந்தகைகள் மாதல் பள்ளி சலெலும்
காழந்தகைகள் வரல பலதரப்பட்ட வயதுடயை
காழந்தகைகளுக்கான சமூக விளையாட்டுக்
காழுவகைகளை வழங்குகிறோம்.

NSW காழுவகை இந் நூற்றாக்கணக்கான
விளையாட்டுக் காழுவகை ஒவ்வொரு வாரமும்
சந்திக்கின்றன. எங்களிடம் காழந்தகைகளுள்ள
காடும்பங்கள், தந்தையர், பற்றேறாரின் பற்றேறார்,
உள்ளாடும்பங்கள், மாதல் மாறல
தாயானவர்கள், பல மொழிகளைப் பசேவாரே
மற்றும் பல விஷயங்களின் மீது கவனம்
சலெலும் காழுவகைகளுள் உள்ளன. மலேம
நாங்கள், கலுதல் தவகைகளுள்ள காழந்தகைகளைக்
கொண்ட காடும்பங்களுக்கு ஆதரவளிக்கும் பல
வகையான விளையாட்டுக் காழுவகையையும்
நண்பர்கள் ஆதரவாக காழுவகையையும்
நடத்துகிறோம்.

NSW காழுவகைமூள்ள அனதை விளையாட்டுக்
காழுவகைகளிலும் உங்களுடயைதலைப் பானேற
புதிய காடும்பங்களுக்கு இடமூள்ளது. உங்கள்
சமூகத்தில் ஒரு விளையாட்டுக் காழுவகை
கண்டாபிடிக், எங்கள் இணயைதளத்தில் ஒரு
விளையாட்டுக் காழுவகை கண்டாபிடி தடேல்
கருவியலைப் பயன்படத்துங்கள். உங்களுக்கு
ஏதனும் களேவிகள் இருந்தால், எங்களது
விளையாட்டுக் காழுவகை உதவிக் காழுவகை
அழயைங்கள்.

ஒரு விளையாட்டுக் காழுவகைத் தடாடங்கங்கள்

உங்களுடயை இருப்பிடத்திற்கு அரகடே
விளையாட்டுக் காழுவகை இல்லயைனேறால், அல்லது
ஒரு காறிப்பிட்ட மொழி, கலாச்சாரம் அல்லது
ஆர்வத்தில் ஈடபாடூள்ளவராக இருந்தால், நீங்கள்
ஒரு விளையாட்டுக் காழுவகைத் தடாடங்க
விரும்பலாம். மலேம தகவல்களுக்கு, எங்கள்
இணயைதளத்தைப் பார்வையிடங்கள் அல்லது
எங்கள் 1800 எண்ணலை அழயைங்கள்.

PLAYGROUP NSW உறும்பினர்உரிமலை

காடும்பங்கள் இரண்டூ விளையாட்டுக் காழுவகை
அமர்வுகளில் கலந்து களூள்ளலாம், அதன் பின்னர்
உங்கள் உள்ளூர் விளையாட்டுக் காழுவகை
தடாடர்ந்து பங்கறேக Playgroup NSW உறும்பினராக
வணேடும்.

காடும்ப உறும்பினர்உரிமலையில் ஐந்து காழந்தகைகள்
வரலயிலும், அவர்களுடயை பற்றேறாரும்
காழந்தகைகளைப் பராமரிப்பவர்களும் அடங்குவார்கள்.

உறும்பினர்உரிமலையில்:

- NSW காழுவகை 1,000 -க்கும் மறேப்பட்ட
வாராந்திர விளையாட்டுக் காழுவகை அமர்வுகளுக்கு
கடும்பாடகளற்ற அணுகல்.
- Playgroup NSW சார்ந்த விளையாட்டுக் காழுவகைகள்
மற்றும் நிகழ்வுகளில் கலந்து களூள்ளும்புதூ
உங்கள் காடும்ப உறும்பினர்கள் அனவைரூக்கும்
பிரத்யகேமாக வடிவமைக்கப்பட்ட காழுவகையான
விளையாட்டுக் காழுவகைகளைக் காப்பூறுதி

Playgroup NSW உறும்பினராவது மிகச் சலபம்:

- எங்கள் playgroupnsw.org.au இணயைதளத்தில் "Join Now"
ஐகானலை கிளிக் சயெதால் புதூம

உங்களது \$39 வருடாந்திர உறும்பினர்உரிமலைக்
கட்டணம், Playgroup NSW -க்கு நரேபியாகச்
சலெலுத்தப்டும். ஹலெத் கரே கார்டூ (Health Care
Card) உரிமலையாளர்களுக்கு \$20 -க்கு தள்ளபடிக்
கட்டணத்தில் உறும்பினர்உரிமலை (Concession
Membership) கிடகைக்கும். கலைவினைச் சயெல்பாடகள்,
பொம்மகைகள் மற்றும் இருப்பிட வாடகைக்காக
உங்களுடயை உள்ளூர் விளையாட்டுக் காழுவகை
கலுதலாக சிறிதளவூ வாராந்திர அமர்வாக்
கட்டணம் வசூலிக்கலாம்.



T 1800 171 882
W playgroupnsw.org.au
A PO Box 181, Granville NSW 2142
© Playgroup NSW 2016. All rights reserved.



Playgroup NSW



விளையாட்டுக்
காழுவகைப் பற்றி
தறெந்துகளூள்ளங்கள்!

இன்றே
இணயைங்கள்!

playgroupnsw.org.au

விளையாட்டுக் காழா என்றால் என்ன?

விளையாட்டுக் காழா என்பது காழந்தகைகள் மற்றும் காடும்பங்களுக்கான மாதல் மற்றும் மிக மூக்கியமான சமூகக் காழாக்களில் ஒன்று.

விளையாட்டுக் காழா என்பது, பற்றோரம், காழந்தகைளைப் பராமரிப்பவர்களும் பள்ளி சல்லும் வயதுடைய காழந்தகைளும் ஒன்றாக இணைந்து, கலந்து பழகுவதற்கும், விளையாடுவதற்கும், கற்பதற்கு ஒன்று கூடுவதற்கும் பொருத்தமான தளர்வான கட்டமைப்புகள், மாறசாரா கூட்டமைப்பு.

விளையாட்டுக் காழாக்கள், வாரம் ஒருமாறசை இரண்டு மணி நேரத்திற்கு பொதுவாக காலசை நேரங்களில் பலதரப்பட்ட சமூதாயக் கூடங்களில் நடத்தப்படும். இதில் கலைவினைச் செயல்பாட்கள், உப்புற, வளெிப்புற விளையாட்டுகள், இசை மற்றும் காலசைநேரத் தநேர் பானறவசை இராக்கும்.

விளையாட்டு காழா உங்கள் காழந்தகைக்கு எவ்வாறு உதவி செய்கிறது

- படபைப்பூத்திறன், விளையாட்டு மூலம் மாறசைாராக் கற்றல் ஆகியவற்றுக்கான வாய்ப்பினை வழங்குகிறது
- பூதிய விஷயங்களசை உரூவாக்கவூம், கண்டூபிபிக்கவூம், அதற்கான காரணத்தசை ஆராயவூம் மற்றும் பிழசை தீர்க்கவூம் வாய்ப்பிளையூம் அளிக்கிறது
- பரெரியவர்களூம் காழந்தகைளூம் சரேந்து விளையாடி, நரேத்தசையூம் அனுபவங்களசையூம் பகிரந்து கள்ளளும்பரேது அவர்களூக்கிடசையரே பிணசைப்பு உரூவாகிறது
- காழந்தகைகள் தங்களது நண்பர்களூடன் உரயசைாடூதல், சிக்கல்களசைத் தீர்த்தல், மாறசை வசைத்து விளையாடூதல், பகிரந்து கள்ளளூதல், நண்பர்களசை உரூவாக்கிக் கள்ளளூதல் பானற சமூகப் பண்புகளசைக் கற்றுக் கள்ளள உதவூகிறது
- பூதிய தீர்வூகளசை ஏற்றுக் கள்ளளூதல், மன அழூத்தத்தசை நிர்வகித்தல் மற்றும் மாற்றத்திற்கரேப் மாறிக் கள்ளளூதல் பானறவற்றுக்கு அவர்களசை தயார் செய்வதற்கான மனஉரூதியசை உரூவாக்கூகிறது

எனது காழந்தகைகள் நப்பு, பிறசைச் சார்ந்திரூத்தல் மற்றும் மற்றவர்களூடன் விளையாடூவதில் உள்ள மகிழ்ச்சி ஆகியவற்றுபைப் பற்றி கற்றுக் கள்ளள விளையாட்டுக் காழா உதவியது.

காடும்பங்களுக்கு விளையாட்டுக்காழா எவ்வாறு உதவி செய்கிறது

விளையாட்டுக் காழா, அதரே பானற சூழ்நிலயில்லுள்ள பிற மனிதர்களசைச் சந்திக்கவூம் அறுபூதமான வாய்ப்பிளசை வழங்கூகிறது. அது நீங்கள் பூதிய நண்பர்களசைப் பரெவூம், ஒருவரூக்கரூவரூவரூ கற்றுக் கள்ளளவூம், உங்களூக்கவூம் உங்கள் காடும்பத்திற்கவூம் ஆதரவான ஓர் உள்ளூர் நடூவளசைத்தசை வளர்க்கவூம் வாய்ப்பளிக்கிறது.

விளையாட்டுக்காழா உங்களூக்கவூம் உங்கள் காடும்பத்திற்கவூம் இவற்றுசை அளிக்கிறது:

- பரெறரூம், காழந்தகைளைப் பராமரிப்பவர்களூம் ஒருவரூக்கரூவரூவரூ கரூத்துக்களசையூம், காழந்தசை வளர்ப்பூ அனுபவங்களசையூம், கவலகைளசையூம், தகவல்களசையூம் பகிரந்து கள்ளள ஓர் இடம்.
- காழந்தகைகள் வளர்ந்து, பள்ளிகளூக்கூச் சல்லும் பரூவத்தில் காடும்பங்கள் நீண்டகால உறவூகளசை வளர்த்தூக் கள்ளளும் இடம்.
- அனவரூம் ஒன்று சரேந்து மகிழ்வதற்கூ காரணத்த கட்டணத்தில் தரூடர்ச்சியான வாய்ப்பூ

விளையாட்டுக் காழா மகிழ்ச்சியானது, சமூகத்துடன் இணைவதற்கூ வாய்ப்பளிக்கிறது, எங்களூடசை வாராந்திர செயல்பாட்டின் ஒரு பகூதி.

விளையாட்டுக் காழா ஒரு சமூகமாகவூம், எனக்கவூம் எனது பரெறரூர்க்கவூம் ஆதரவளிக்கவூம் காழூவாகவூம் மாறிவிட்டூ.